
 
 
 
 

INDICAÇÃO N.º 824/2004 
( INDICA AO PODER EXECUTIVO, QUE REITERE JUNTO AO 
GOVERNO DO ESTADO A VIABILIDADE DA CONSTRUÇÃO DE UM 
VIADUTO SOBRE A RODOVIA EUCLIDES DA CUNHA, DANDO 
SEQUÊNCIA À AVENIDA DR. WILSON DE SOUZA FOZ). 

Sr. Presidente 
Srs. Vereadores 
 
Indica ao Poder Executivo, no sentido de reiterar junto 

ao Governo do Estado a viabilidade da construção de um viaduto sobre a 
Rodovia Euclides da Cunha, dando seqüência à Avenida Dr. Wilson de 
Souza Foz. 

 
 
JUSTIFICATIVA 
 
Apresentei nos anos de 2001 e 2002, as Indicações n. ºs 

602/01 e 233/02, que se referiam à construção de Viadutos sobrepondo à 
Rodovia Euclides da Cunha, nas seqüências da Rua Sergipe e Avenida Dr. 
Wilson de Souza Foz, porque já naquela época o tráfego era caótico e hoje 
piorou muito mais em decorrência do aumento populacional da zona norte e 
conseqüentemente aumentaram o congestionamento e o número de acidentes 
no único viaduto que dá acesso àquela região. 

Nos horários de pico o trânsito fica insuportável, são 
filas quase quilométricas com péssima fluidez. Moro na Zona Norte há vinte 
e três anos e tenho acompanhado a evolução deste problema ano a ano. 
Passo por ali todos os dias no horário de pico (17:30 hs) e constato in loco 
tal situação e sempre me preocupei com o tráfego naquele local. 

Indico à Mesa, que seja oficiado ao Poder Executivo, 
para que seja pleiteado junto ao Governo do Estado neste próximo mandato, 
um viaduto no mesmo nível do já existente na Avenida Brasil, conhecido 
popularmente como Pontilhão do Vilar. 

Esta obra é de fundamental importância para melhorar a 
vida da população da zona norte e para desafogar o tráfego e diminuir o 
número de acidentes. A minha sugestão de se dar preferência para que o 
viaduto seja na seqüência da Avenida Dr. Wilson de Souza Foz é porque 
naquela área fica a maior concentração de indústrias e a grande massa 
trabalhadora com seus veículos provoca congestionamento no Viaduto do 
Vilar. Nos horários de pico, centenas desses trabalhadores (ciclistas e 
pedestres) atravessam a rodovia correndo risco de vida. 
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Estou terminando meu mandato muito preocupado com 

o trânsito daquele local, e como cidadão votuporanguense e morador da 
Zona Norte há 23 anos, espero que a referida obra seja executada o mais 
breve possível. 

Plenário “Dr. Octávio Viscardi”, 08 de Novembro de 
2004. 

 
 
ISRAEL ANTONIO LEMOS 
ISRAEL 
VEREADOR 
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